

Menighedsrådsmøde 28.02.2024 Kirkesvinget 3.

Inger Margrethe Hobolth Holst, Elsbeth Sørensen, Kurt Faber Pedersen, Solveig Ferm Petersen, Peter Folmer Posgaard, Hanne Kirsten Ridder, Jytte Andresen, Bodil Hillerup Stærmosé, Tove Wissing Bahne, Flemming Jensen Bach, Henrik Svend Albeck, Camilla Hansen, Rebekka Højmark Svenningsen, Jørgen Degn Bjerrum, Niels Christen Rindorf (medarbejderrepr.), Nicolai Bang (ref.)

Afbud: Bjarne Ole August Clausen, Lisbeth Bøge Henriksen, Elsbeth Sørensen, Helle Jeppesen,

DAGSORDEN

REFERAT

Kl. 17.00	Lukket møde
1. Godkendelse af lokalaftale med 3F for ansatte på kirkegården (bilag)	Godkendt
2. Evt.	-
Kl. 17.15	Offentligt møde
TIL BESLUTNING:	
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Kommentar til referat	Godkendt
3. Godkendelse af ændringer i vedtægter for kirkeværgen (bilag)	Godkendt med rettelse af formulering i §3 <i>"Kirkeværgen har det løbende tilsyn med kirken og sognehuset. Tjenesteboliger varetages af præsteboligudvalg og kirkegårdskontor, kapel samt materielgård varetages af kirkegårdsleder"</i> .
4. Godkendelse af ændringer i vedtægter for menighedsplejen (bilag)	Godkendt
5. Godkendelse af vinduesprojekt til Karlskær alle 15 til videresendelse til PU (bilag)	Godkendt til den bedst opnåelige pris samt indenfor en rimelig tidsfrist.
TIL ORIENTERING:	
6. Aktivitetsudvalg	Der har været afholdt møde d. 27.02. kl. 11. Referat på vej.
7. Budget og regnskabsudvalg	Der afholdes møde d. 14.03. kl. 13. KK-udvalget ansøger om at få låsesystem til kapel og toiletter.
8. Børne- og ungdomsudvalg	Spaghetti d. 21.03, 25.04, 30.05, 20.06. Børnedag d. 12.06.
9. Kirke- og kirkegårdsudvalg	Der er har været afholdt møde d. 01.02.24. Referat er sendt ud. Syn 18.04 kl. 13.
10. Menighedsplejen	Der har været afholdt møde d. 08.02.24. referat er sendt ud. Årsmøde afholdes 14.04. kl. 12 i Sognesalen. Dagsorden udsendes 15.03.
11. PR- udvalget	Møde afholdes 12.03 kl. 19.30.
12. Præsteboligudvalget	Provstesyn på Karlskær allé d. 15.03. kl. 9.30. Der er syn på de to øvrige præsteboliger i august 2024.
13. Provstiudvalget	Der har været afholdt møde d. 07.02.24. Næste møde 20.03.24 kl. 19 i Rødovre sognesal.
14. Sognehusudvalg	Syn 18.04 kl. 10.
15. Valgudvalg	Orienterings- og menighedsmøde d. 14.05.
16. Distriktsforening	Generalforsamling 19.03. kl. 17.30 Skovlunde Kirke. Tilmeldte: Inger, Elsbeth, Bjarne, Tove, Kurt, Hanne, Solveig

	Kursus 16.04. i sognesalen: "Den gode budgetprocedure". Tovholder Elsbeth Sørensen
17. Forretningsudvalg	Der har været afholdt møde d. 14.02.24. Referat er sendt ud.
18. Stiftsråd	Der er afholdt møde i stiftsråd om promovning af dåb og bekæmpelse af ensomhed.
19 Præster	Besøg af Danmission til konfirmandarrangement d. 06.03. Astrid Brandt Lundin fortsætter som vikar frem til 31.05.
19. Kontaktperson	Der afholdes arbejdsmiljø- og medarbejdermøde d. 16.04. kl. 10-15.
20. Formand	Folkekirkens indsamling d. 10.03. kl. 10 i sognesalen.
21. Eventuelt	Kreativ klub / strikkeklub er begyndt. Mødes onsdage kl. 13-15 i mødelokale 3. Tovholder Tove Bahne.

Mødet forventes afsluttet kl. 18.26

Inger Holst, formand.

Nicolai Bang, referent.